



Vorlage Nr.

Az.:

Tagesordnungspunkt 1

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes Wiesbaden-Heßloch am 29. März 2017

Geschäftsordnungsangelegenheiten

Beschluss Nr. 0009

Die Niederschrift der Sitzung vom 01.02.2017 wird genehmigt.

Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form genehmigt.

Der Ortsbeirat nahm Kenntnis von folgenden Mitteilungen:

- 1) Ausschilderung eines Radwegs (Schreiben Herr Stefan Hilse vom 27.01.2017)
Herr Schmidt informiert, dass sich die AG Wanderwege mit dem Anliegen befasst habe.
- 2) Verbesserung der Parksituation im Bereich Steinkopfstraße/Jagdweg (Antwort des Magistrates - Dezernat für Ordnung, Bürgerservice und Grünflächen/Herr Stadtrat Dr. Franz- vom 02.02.2017 zu TOP 4 vom 23.11.2016)
- 3) Flüchtlingshilfe/Unterstützung des TuS Heßloch (E-Mail Schriftverkehr mit Herrn Bürgermeister Arno Goßmann)
- 4) Vollsperrung Steinkopfstraße 3-11 (Information der Straßenverkehrsbehörde vom 17.02.2017)
- 5) Informationen zu Busausfällen (Antwort des Magistrates -Dezernat für Stadtentwicklung, Bau und Verkehr/Frau Stadträtin Möricke- vom 17.02.2017 zu TOP 4 vom 01.02.2017)
- 6) Blaue Mülleimer (Antwort des Magistrates - Dezernat für Ordnung, Bürgerservice und Grünflächen/Herr Stadtrat Dr. Franz- vom 17.02.2017 zu TOP 5 vom 01.02.2017)

Herr Schmidt verweist auf seine E-Mail vom 27.02.2017 und bittet um Antwort, ob der jetzige Papierkorb am Kelterhaus durch einen neuen ersetzt werden kann. Das bisherige Modell (lediglich ein Metallstreifen) birgt die Gefahr des Abbrennens, wie auch schon an anderen Orten geschehen.

- 7) Amphibienwanderung/Sperrung K661 (Information der Straßenverkehrsbehörde vom 22.02.2017)
- 8) Rückmeldung Anbringung Papierkorb/Beutelspender
- 9) Bestattungswald im östlichen Wiesbaden schaffen (Antwort des Magistrates - Dezernat für Ordnung, Bürgerservice und Grünflächen/Herr Stadtrat Dr. Franz- vom 05.03.2017 zu TOP 6 vom 01.02.2017)

Herr Schmidt hat folgende Rückfrage:

Wurden auch Flächen im Wiesbadener Osten auf eine Eignung zum Bestattungswald geprüft und welche Flächen dort wurden ebenfalls für geeignet befunden?

- 10) Munition im Heßlocher Wald - Bericht aus der Tageszeitung

Herr Schmidt bittet um Einblick (ggf. vertraulich) in die Stellen, die untersucht und geräumt wurden.

- 11) Steuobstwiesenfest am 03.10.2017 in Heßloch (Information des Umweltamtes)
Die Untere Naturschutzbehörde beabsichtigt eine Veranstaltung an der Heidehütte durchzuführen. Die Heßlocher Vereine (insbesondere der FöV Kelterhaus e. V.) sind involviert.

- 12) Bankette auf der K658 -soll nach Begutachtung neu verfüllt werden- Auskunft Tiefbauamt

- 13) Integriertes Stadtentwicklungskonzept Termin vom 10.03.2017 (nächster Termin am 29.04.2017 von 10:00 - 16:00 Uhr (www.wiesbaden2030.de))

- 14) Einladung zur offiziellen 1. Beflaggung in Heßloch am 01.05.2017 um 10:00 Uhr in der Ortsmitte

Verteiler:

- 1) Dez. VII
ELW z. w. V. (Punkt 6)
- 2) Dez. VII
Amt 67 z. w. V. (Punkt 9, 10)
- 3) 1005 z. d. A.

Schmidt
Ortsvorsteher